



卡波纳酒业



小帅才食品生产线



漯河市中联再生资源有限公司



改造提升后的黄河广场



河南天华新能源汽车产业园效果图

近年来,郾城区深入贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,树立创新协调绿色开放共享发展理念,牢牢把握和切实做到“四个聚焦”,以“三创三强”活动为载体,以六项重大攻坚行动为抓手,致力打造在全国、全省有影响力的“四区一基地”,努力在新一轮改革发展大潮中继续走在前列。

打造层次更高的健康产业示范区

食品产业一直是郾城区的优势产业。该区在坚持做大做强、扩大集群的同时,注重拉长链条、完善配套,推动食品产业智能化、绿色化、高端化、品牌化,增强在全省乃至全国的影响力。一批重大项目相继开工投产,兴华经贸植物蛋白饮料、温州优佳休闲食品等超亿元项目集中开工,小帅才休闲食品、高旗果蔬饮品等项目竣工投产,食品产业正由“放心食品”向“养生食品”迈进。

以漯河大健康产业园为平台,郾城区大力引进配套项目,形成优势支撑,推动健康、养老等关联产业全面发展。裕松源、启福药业、莲花医疗等重大项目相继达产增效,以生物制药、医疗保健品、高端化妆品、养老综合服务为主导的健康产业正在郾城大地生根发芽、开花结果,在全省有影响力的健康产业基地和全市一流的养老产业基地正在形成。

打造业态更优的商贸物流示范区

以特色商业区为核心,以豫南陆路口岸、义乌国际商贸城为辐射,郾城区着力培育电子商务、品牌商贸、现代物流、文化旅游和金融会展五个特色产业集群,倾力打造业态更优的商贸物流示范区。

该区加快特色商业区扩容升级,完善城市商业功能,增强丹尼斯、昌建东外滩、义乌国际商贸城辐射能力,推动摩尔时代商务中心、昆仑路商业综合体、建业壹号商厦等项目建设,打造一批集餐饮服务、娱乐休闲、酒店办公于一体的商业风情街和商业区中心。

围绕“互联网+”行动计划,健全电商扶持政策,支持亚太电商物流园、“义乌购”电商创业孵化基地、“袋鼠购”跨境电商物流园建设,提升“自由战士”等品牌影响力。建立电商下乡引导机制,创新农副产品、旅游资源营销模式,推动电商向镇村延伸。支持楼宇经济、总部经济、金融会展等新兴业态全面发展。

打造环境更美的生态宜居示范区

郾城区坚持高起点规划、高标准建设,突出抓好滨河建筑景观带、龙江生态城、特色商业街区等重点区域开发建设,致力打造具有鲜明特色的标志性现代街区。

保护环境就是保障民生。郾城区强力实施“蓝

天、碧水”工程,加大环境执法力度,强化节能减排监管,促进环境质量明显提升。实施了一大批交通、环卫、通讯、供排水及绿化亮化等基础设施工程,建立了城市网格化、精细化、数字化管理体系,实现了城乡保洁全覆盖。

随着黄山路北伸、解放路沙河桥等省、市重点工程竣工通车,海河路、辽河路等城区道路全面升级改造,一批街头游园、背街小巷改建顺利完工,中心城区建设速度加快,老城改造效果明显,新城形象初步显现,城市功能不断完善,宜居品位显著提升,人居环境持续改善,天蓝、地绿、水净的美丽郾城全面展现。

打造全国先进的现代农业示范区

近年来,郾城区现代农业亮点纷呈,农业综合开发项目顺利完工,高标准粮田设施水平全面提升;小农水重点县建设连年获全省优秀县区称号,粮食总产实现“十二连增”;2015年全国春季农业生产现场会在郾城区召开;畜牧业综合排序全省十强,连续8年获全国生猪调出大区称号。

今年,郾城区致力于打造全国先进的现代农业示范区,以“产出高效、产品安全、资源节约、环境友好”为目标,加大基础投入,强化科技支撑,提高粮食产能,优化农业结构,创新经营方式,推进农业机械化、信息化、产业化,形成沿河生态农业、沿路景观农业、沿城都市农业的发展格局。

强力推进高标准粮田建设,打造全省一流的16万亩高标准粮田示范方。实施耕地质量保护与提升行动,启动流域农业生态治理,强化田、林、水、电、路“五网”配套,加快农业科技创新及成果转化。

大力发展特色农业、高效农业、绿色农业和品牌农业,深入实施现代农业产业化集群培育工程、生态畜牧养殖工程和都市生态农业发展工程。加快粮经统筹、农林牧结合、种养加一体、一二三产业融合发展,推动农业规模化经营、标准化生产、品牌化营销。

打造全省领先的新能源汽车产业基地

郾城区致力于打造全省知名的新能源汽车产业基地,培育新兴产业,实现转型升级,着力引进一批新能源汽车技术研发、核心部件制造、展示营销和配套服务项目,形成规模优势。

2016年3月,该区主要领导先后赴安徽、浙江等地招商引资,先后签约国内领军企业宝岛集团和亿通新能源汽车产业园。同时,该区提供全方位服务,依托松江汽车工业园,加快天华新能源汽车产业园、亿通新能源汽车科技园建设,引进新能源汽车、专用车、汽车零部件等配套关联项目入驻,形成从整车制造、配件生产到物流运输的全产业链。到2020年,“天华”、“亿通”将成为全省知名的新能源汽车生产企业,郾城区将成为全省知名的新能源汽车产业基地。

文/张帆 张星 图/王晓东 杨柳



新建成并投入使用的郾城区第二实验小学



高科技现代农业示范田



裕松源药业有限公司生产车间



郾城区人民医院新病房大楼

